
第 11 回『少人数パーティー～居酒屋 de まったりのんびりと～』 

アンケート集計結果（ＡＩＰ会員） 

 

◇ アンケート回収数  14 名分 

1．『居酒屋 de まったりのんびりと』はいかがでしたか。 

 

とてもよい 5 

よい 9 

ふつう  

あまりよくない  

よくない  

無回答  

合計   14 

 

 

 

2. 質問１の理由をお聞かせください。 

 

男性 

○ ゆっくりと会話を楽しむことが出来て良かった。 

○ お酒を飲んでいることもあり、いつもより話しやすかった。 

○ 話しやすい雰囲気だった。 

○ 料理が美味しかった。 

○ 1 対 1 のトークタイムの設定時間がちょうど良かった。 

○ もっと気になる人と話しがしたかった。 

 

女性 

○ 人数がちょうど良かった。 

○ 全員の方とゆっくり話す時間があって良かった。 

○ 楽しい時間を過ごすことができた。 

○ イベント全体の時間配分がちょうど良かった。 

○ 料理が美味しかった。 

○ 少人数なので、まったりとした雰囲気があって良かった。 

 

 

 

 

 

 

 

5

9

とてもよい

よい

ふつう

あまりよくない

よくない

無回答



3．約２時間半という時間の設定はいかがでしたか。 

 

長すぎる  

やや長い  

ほぼ適当 13 

やや短い 1 

短すぎる  

無回答  

合計 14 

 

 

 

 

4．今回は会話を中心としたイベントでしたが、いかがでしたか？ 

 

男性 

○ 全体的にとても良かった。 

○ いろんな会話を楽しむことができた。 

○ 話しが尽きず、話足りないくらいだった。 

○ とても楽しかった。 

 

女性 

○ とても良かった。 

○ 年齢制限があって良かった。 

○ お酒を飲みながらのイベントはとても良かった。 

○ 一人一人とじっくりと話すことが出来て良かった。 

○ なかなか話せずに、沈黙になることもあった。 

○ 少人数なので、話しやすかった。 

 

 

５．今回のイベントの良かった点(○)や改善点(●)がございましたら、お聞かせください。 

 

○ 少人数なので、じっくりと会話ができて良かった。 

○ とても楽しい時間を過ごすことができた。 

● 食事の時間がもう少しあったら良かった。 

● 男女の人数が同数だと話がしやすい。 

● 1 対 1 のトークタイムがもう少し長くても良かった。 

● 結婚歴の記入欄があると、自分から話す必要がないので助かる。 

 

13

1

長すぎる

やや長い

ほぼ適当

やや短い

短すぎる

無回答



６．今後もこのような『居酒屋 de まったりのんびりと』に参加したいと思いますか。 

 

思う             7 

やや思う   6 

どちらでもない   １ 

あまり思わない  

思わない  

無回答    

合計 14 

 

 

 

 

7．今回のイベントに参加してみて、交際してみたい（気になった）と 

感じた人はいましたか？ 

   はい：１２名、いいえ：０、無回答：２ 

 

8．異性をどのようなところで判断しますか？（複数回答可） 
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1
思う

やや思う

どちらでも
ない
あまり思
わない
思わない

無回答

性格 容姿

会話内容 身だしなみ

職業 年収

学歴 結婚歴

身長 体型

喫煙/禁煙 趣味

特技 結婚後の住まい（同居・別居）

＜男性＞ 性格
24%

容姿
13%

身長
3%

体型
6%

趣味
13%

会話内容

16%

喫煙/禁煙

6%

身だしなみ

16%

結婚歴
3%

＜女性＞
性格
21%

容姿
14%

会話内容
14%身だしなみ

14%

職業
3%

年収
3%

結婚歴
7%

身長
3%

趣味
7%喫煙/禁煙

7%

結婚後の住まい

（同居・別居）

7%


